



REPUBLIKA HRVATSKA  
Brodsko posavska županija  
**Općina Cernik**  
KLASA: 112-03/18-01/02  
URBROJ: 2178/16-01-18-4  
Cernik, 18. 5. 2018.

**PREDMET: Oglas za prijam u službu na određeno vrijeme u Jedinствeni upravni odjel Općine Cernik, na radno mjesto: samostalni referent za računovodstvo, financije, plan i proračun,**

-Poziv kandidatima na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti

Sukladno člancima 17. i 19. i 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj 86/08 i 61/11, 4/18-pročišćeni tekst), te Oglasu za prijam u službu na određeno vrijeme u Jedinствeni upravni odjel Općine Cernik objavljenom na stranicama HZZ-a, oglasnoj ploči Općine Cernik dana 7.5.2018., Povjerenstvo za provedbu Oglasa, dana 18.5.2018. objavljuje

**P O Z I V**  
**na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti**

Pozivaju se na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti sljedeći kandidati koji formalno udovoljavaju uvjetima Oglasa:

1. Katarina Zidarić, Cernik, Školska 12, 35400 Nova Gradiška
2. Divna Žakić, Vinogradska 86, 35400 Nova Gradiška

Testiranje će se održati u prostorijama Općine Cernik, Frankopanska 117, dana

**24.5.2018. godine s početkom u 10,00 sati**

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu i više se neće smatrati kandidatom.

Pravni izvori za pripremu pisanog dijela testiranja objavljeni su na stranicama [www.cernik.hr](http://www.cernik.hr) dana 9.5.2018. aktom -*Opis poslova, podaci o plaći i pravni izvori testiranja*

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo da predoče odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Po utvrđivanju identiteta i svojstva kandidata, kandidatima će biti uručen pisani test. Pisani test sadrži 10 pitanja. Kandidati će imati 1 h za pisanje testa. Odgovor na pojedino pitanje može vrijediti 0 ili 1 bod. Smatra se da su kandidati uspješno položili test ako su iz provjere znanja ostvarili najmanje 50% bodova (5 bodova). Nakon pisanog testa provest će se praktična

provjera rada (poznavanje rada na računalu) putem izrade zadanog dokumenta u određenom vremenskom roku, te se isti rad ocjenjuje bodovima od 1-10. Ocjena testa i praktičnog rada obavit će se odmah po dovršetku testiranja i provjere.

Kandidati će biti zamoljeni da po završenom testiranju pričekaju rezultate. S kandidatima koji su uspješno položili test (min. 5 bodova) i praktičnu provjeru (min. 5 bodova) provest će se intervju (razgovor) odmah nakon ocjene testa i praktične provjere. Na intervjuu (razgovoru) kandidati mogu ostvariti od 1 do 10 bodova ovisno o ocjeni Povjerenstva koje utvrđuje interes, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u službi.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno: koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama, koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji način remetiti koncentraciju kandidata.

Ukoliko pojedini kandidat prekrši naprijed navedena pravila biti će udaljen s provjere znanja, a njegov/njezin rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocjenjivati.

Nakon provedenog testiranja i razgovora Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova.

Izvešće i rang-listu kandidata Povjerenstvo dostavlja načelniku koji donosi rješenje o prijemu izabranog kandidata, a koje će biti dostavljeno svim kandidatima koji su pristupili testiranju.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU OGLASA:

Hrvoje Žakić

Katarina Mijatović

Helena Bakunić

